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Želite izboljšati veščine za vodenje vključujočih procesov v vaši lokalni skupnosti? 

Že imate projektno idejo in bi jo radi preverili pri vseh pomembnih deležnikih v lokalnem okolju? 

Bi želeli biti prepoznavni kot trajnostno usmerjena občina, ki razvija in podpira skupnostno upravljanje z življenjskimi viri? 
Prijavite se na program
Podpora občinam pri izvajanju projektov skupnostnega upravljanja z življenjskimi viri

V jedru skupnostnega upravljanja z življenjskimi viri so ljudje, ki s sodelovanjem v odločanju ustvarjajo koristi za lokalno skupnost. Skupnostno upravljanje z življenjskimi viri občinam prinaša številne koristi: omogoča jim trajnostno izkoriščanje lokalnih naravnih virov za izgradnjo družbenega kapitala, ustvarjanje zelenih zaposlitvenih možnosti ter ustvarjanje prihodkov za reševanje razvojnih potreb skupnosti. Pri skupnostnem upravljanju se koristi izrabe življenjskih virov vračajo v lokalno okolje. Več o skupnostnem upravljanju življenjskih virov je na voljo tukaj in na spletni strani www.dovoljzavse.si. 

Program »Podpora občinam pri izvajanju projektov skupnostnega upravljanja z življenjskimi viri« izvajata organizaciji Umanotera in društvo Focus, poteka pa v okviru projekta LIFE17 IPC/SI/000007 – LIFE IP CARE4CLIMATE, ki je sofinanciran iz programa LIFE in iz Sklada za Podnebne spremembe.

1. Kdo se lahko prijavi?

Na poziv se lahko prijavijo občine na katerikoli stopnji projektne ideje. Lahko so še na začetku in želijo na participatoren način identificirati področja in projekte skupnostnega upravljanja ter se povezati z deležniki v lokalnem okolju, lahko pa že imajo konkretno idejo in jo želijo preveriti ter pripeljati bližje k izvedbi. Občina se lahko prijavi sama ali v sodelovanju z drugimi občinami. Sodelujejo lahko občine, katerih zaposleni niso člani strokovne komisije ali njihovi ožji sorodniki. 

2. Prednostna področja:
· oskrba z obnovljivimi viri energije;

· učinkovita raba energije;

· trajnostna mobilnost;

· trajnostna potrošnja in lokalno krožno gospodarstvo;

· oskrba s hrano;

· trajnostni turizem.

3. Kaj nudimo?

Občinam ponujamo program podpore v obdobju med julijem 2019 in decembrom 2020. Program bo oblikovan skupaj z izbrano občino in bo obsegal najmanj 200 delovnih ur projektne skupine za izvajanje programa podpore. Glede na potrebe občine bo med drugim lahko vključeval:

· pregled razpoložljivosti in razvojnega potenciala življenjskih virov v občini;

· razvoj projektne ideje in izvedbo delavnic posvetovanja v lokalni skupnosti;

· participatorno vodenje procesa sprejemanja občinskih strategij na prednostnih področjih;

· pregled različnih možnosti financiranja skupnostnih projektov;

· podporo pri komunikaciji z deležniki v lokalni skupnosti.

V kolikor bo angažma občine velik in bo projektna ideja zrela za izvedbo, v nadaljevanju projekta LIFE IP CARE4CLIMATE ponujamo tudi podporo pri izvedbi konkretnih projektov. 
4. Pogoji sodelovanja 

Sodelovanje v programu podpore je za občine brezplačno. Med izbranimi občinami in projektno skupino za izvajanje programa podpore bo sklenjen dogovor o sodelovanju. 

S prijavo interesa prijavitelj (občina) soglaša, da bodo izvajalci dokumentirali izvedbo programa podpore in ga potencialno vključili v priročnike, kataloge dobrih praks in priporočila za izvedbo skupnostnih projektov, ter da bo predstavljen na spletnih straneh in v družabnih medijih ter predstavnikom medijev. 

V ta namen se prijavitelj obvezuje, da bo aktivno sodeloval pri izvedbi programa podpore skladno z dogovorom o sodelovanju in da bo (po potrebi) sodeloval z novinarji pri pripravi medijskih prispevkov. 

Izvajalci programa podpore bodo s podatki ravnali v skladu uredbo GDPR.
5. Poziv občinam v programu podpore 
Poziv občinam k prijavi interesa za sodelovanje v programu podpore je bil javno objavljen 15. aprila 2019 na spletni strani www.dovoljzavse.si. 
6. Rok za prijavo interesa in način oddaje prijav 

Rok za oddajo prijave interesa je 31. maj 2019 do 12. ure. Prijavo pošljite po elektronski pošti na info@dovoljzavse.si. Prijava mora biti izpolnjena v slovenskem jeziku in naj bo v obliki besedila na priloženem obrazcu (format Word). Prijava naj ne presega 1.500 besed.
7. Izbor občine – postopek izbire 

O izboru bomo prijavitelje obvestili po elektronski pošti najkasneje do 15. junija 2019. Izvajanje programa bo potekalo med julijem 2019 in decembrom 2020 po dogovoru z izbranimi občinami. 

Prispele vloge bo obravnavala strokovna komisija, ki je sestavljena iz predstavnikov organizacij, ki izvajajo program podpore občinam v okviru projekta LIFE IP CARE4CLIMATE. Sestavljajo jo naslednji člani: Barbara Kvac, Tomislav Tkalec, Marjeta Benčina in Katjuša Šavc (vsi Focus) ter Renata Karba, Andrej Gnezda in Gaja Brecelj (vsi Umanotera).

Komisija bo prispele prijave obravnavala po naslednjih merilih: 

· trajnostna usmeritev lokalne skupnosti; 

· razpoložljivost življenjskih virov in razvojni potenciali občine na prednostnih področjih; 

· potencial za učinkovito in trajno zmanjšanje emisij toplogrednih plinov in ozaveščanje prebivalstva o pomenu blaženja podnebnih sprememb; 

· skladnost strokovnih znanj in izkušenj projektne skupine s potrebami lokalne skupnosti;

· komunikacijski potencial in možnost prenosa na druga območja Slovenije.

Izbrane bodo največ 3 občine, pri čemer si komisija pridržuje pravico, da ne izbere nobenega prijavitelja.
8. Dodatne informacije 

Barbara Kvac, info@dovoljzavse.si
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Program »Podpora občinam pri izvajanju projektov skupnostnega upravljanja z življenjskimi viri« izvajata organizaciji Umanotera in društvo Focus, poteka pa v okviru projekta LIFE17 IPC/SI/000007 – LIFE IP CARE4CLIMATE, ki ga sofinancirata program LIFE in Ministrstvo za okolje in prostor iz Sklada za Podnebne spremembe. 
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	Priloga 1: Prijava interesa za sodelovanje občine v programu podpore pri izvajanju praks skupnostnega upravljanja z življenjskimi viri



I. Osnovni podatki 
Ime občine 
Naslov 
Spletna stran 
Kontaktna oseba 
Elektronska pošta in telefonska številka kontaktne osebe 
II. Predstavitev in potrebe občine (največ 1.500 besed)
(Dodajte povezave na spletne strani z dokumenti, strategijami, opisi aktivnosti ipd.) 
Vizija razvoja lokalne skupnosti (kakšen razvoj lokalne skupnosti vidite do leta 2030 in ali je bila vizija pripravljena na vključujoč način – opišite, kako je potekalo vključevanje deležnikov)
Trajnostna usmeritev lokalne skupnosti (aktivnosti v teku ali že izvedene aktivnosti v občini, ki vodijo v trajnostni lokalni razvoj)
Ključni življenjski viri in razvojni potenciali občine (opišite naravne, človeške in druge življenjske vire v vašem lokalnem okolju in razvojne potenciale, ki jih prepoznavate)
Morebitne skupnostne rešitve, ki v občini in njeni okolici že obstajajo (uspešni skupnostni projekti, ki so v teku) 

Vsebina programa (opišite morebitno že identificirano konkretno področje oz. projekt, ki ga želite razvijati v okviru programa podpore ter potencial prihrankov emisij toplogrednih plinov in povečanja ozaveščenosti prebivalcev o pomenu blaženja podnebnih sprememb)
Deležniki v lokalni skupnosti (katere akterje iz različnih sektorjev (civilno-družbeni, javni, zasebni) prepoznavate kot ključne za izvedbo predlagane vsebine programa na skupnostni način)
Potrebe občine (kaj potrebujete za izvedbo predlaganega trajnostnega skupnostnega projekta in od koga)
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Program podpore izvajata organizaciji Umanotera in društvo Focus, poteka pa v okviru projekta LIFE17 IPC/SI/000007 – LIFE IP CARE4CLIMATE, ki ga sofinancirata program LIFE in Ministrstvo za okolje in prostor iz Sklada za Podnebne spremembe. 
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